

南大中医双学位学生日后可到广惠肇留医院实习

订户

发布 / 2019年7月30日 10:17 PM

文 / 李熙爱



修读南洋理工大学中医双学位的学生往后可到广惠肇留医院实习，毕业后也能申请参与留医院住诊医师学习计划，在资深中医师的指导下从多方面学习。

南洋理工大学和广惠肇留医院星期二（7月30日）在南大生物学及中医双学位学生的毕业典礼上签署为期五年的谅解备忘录。南大中医学生能在广惠肇留医院实地应用他们的中医知识，并观察中医师和病人的互动。学生也能走入病房多了解病人的病情和治疗方法。除了在医院受训，他们也可在日间护理和社区护理服务方面接受培训。

广惠肇留医院和南大中医诊所的中医师也将定期到对方的机构进行交换项目，促进双方建立紧密联系，并确保中医师能接触更广泛的病人和病情以持续学习。中医师之间的定期交流也有望激发研究合作，这些研究可包括结合中西方的老年科护理，以及使用针灸治疗中风后的症状。

除了谅解备忘录，广惠肇留医院也首次推出住诊医师学习计划（Residency Programme），中医双学位毕业生可申请到留医院进行两至三年的培训，由资深中医师指导。在接触不同中医服务和住院及门诊病患之余，毕业生也能参与社区看诊或医药讲座等。广惠肇留医院将在年底公布更多详情。

毕业典礼主宾新加坡中医管理委员会主席符喜泉致辞时指出，虽然中医毕业生入职时的收入或许不比其他系的同学高，但她相信只要有恒心、毅力和医德，就能在中医中药界找到商机并取得成功。她希望毕业生能推动中医中药行业的转型，以创新精神赋予中医药新生命。

今年毕业于中医双学位的有23名学生，使课程自2005年开办以来毕业生总数增至383人。